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YBaxaemnuii Unbsi! Eciu Bel He XKuBeTe MOJI0BOM KU3HBIO, 9TO JIUILIb HCKIII0YaeT BO3MOKHOCTD
3a0osieBaHUl, TePeaoLUXCS MOJIOBLIM ITyTeM. HO BocamuTebHBIN IPOLIeCC MOXKET BHI3BIBATLCS U
YCIIOBHO-IIATOJIOT€HHOU (PrIopo¥ (KuileyHas majiodka, SHTEPOKOKKY, CTA(PUIOKOKK, CTPEIIKOTOKK U T.
n.). CoenaiiTe Ma30K 3THUX BHIIEJIEHUH, TTOCJIE 3TOT'0 MOXKHO OyeT onpenenuThCsl ¢ He0OX0IUMOCThIO
IpoBemeHus 001el aHTHOAKTePUAIbHOM Tepanuu. A IMoKa, MeCTHO IOe/IaiTe BAHHOYKH C
IIepMaHTaHaTOM Kanus (MapraHIoBKa ci1ab0-po30BHIE pacTBOP 2-3 pas3a B IeHb), ITOCIIe Yero
CMa3bIBaTh T'OJIOBKY [10JI00Bro 4jaeHa Ma3bio AYPOBUH. OTa Ma3b uMeeT IMUPOKUN CIIEKTP
IPUMEHEHNS, T. K. OHA CONEPKUT aHTHOaKTeprualbHbe, TIPOTUBOBOCIIAUTENIbHEIE, 00€300IMBaIOIINE
cpencTBa. IlumTe, ecnu 4To.



